

金牛座小透視 4/20~5/20

具有樸實、耐心、不易發脾氣的溫順個性，動作慢條斯理。喜愛美食及美好的事物，有高度的審美觀。生性節儉，對於金錢使用有很大的堅持。

節儉持家的金牛座婆婆

每天早上，我都會到校門口對面的早餐店吃早餐。早餐店的老闆是一位上了年紀的老婆婆，大家都叫她徐媽，她做的早餐便宜又好吃，每次吃完我就會有充分的精神和體力去上學，面對討厭的數學和寫不完的作業。

徐媽一個人住，早餐店就是她的家，店內雖然沒有精緻、漂亮的裝潢，但簡單的擺設和乾淨的桌椅，搭配上徐媽用心準備的食物，讓人有十分舒適的感覺。記得有一次，我不小心點了太多東西，漢堡、蛋餅、吐司和奶茶，最後卻吃不完。生性節儉的徐媽看到了，還特地走過來跟我說：「吃不下就不要點這麼多呀，這樣剩著不是很浪費嗎？節儉是一種美德喔！」我心裡想，「現在都什麼時代了，還在講什麼美德節儉，徐媽真是個老古板！」徐媽看我不說話，又繼續唸，「現在的小孩子喔，日子都過太好了，沒吃過苦…」我趕緊把早餐全部吞下肚子，快速離開現場，以免被徐媽一直念下去。

那天之後好長一段時間，我就很少去徐媽的早餐店買早餐了。後來上了國中，才聽說早餐店已經歇業。

一天放學時，我特地繞過去看一看，店的鐵門開著一半，我走進去時，正好見另外一位來看徐媽的客人。徐媽認出我來喊我過去，並向我介紹這位訪客是健保局的專員。

「請問你為什麼會來看徐媽啊？」我好奇地問，專員微笑著回答「這位徐奶奶真是位善良的人，她每年都固定捐一筆款項給我們健保局的愛心基金，我都會定時來探訪她呀！」「喔？愛心基金是要做什麼用的？」我問。

「愛心基金是健保局成立來幫助有經濟困難的人，如果繳不出健保費的時候，愛心基金就會提供補助來幫助。徐奶奶從愛心基金成立的第一年就開始捐款了，聽說多年前她先生就是因為缺錢看病，延誤治療時機而過世的，所以徐奶奶很能體會那種心情。」

聽了之後我不禁慚愧了起來，想一想以前徐媽常跟我說「節儉是美德」，其實並不是老人家的古板想法，而是真正的人生體驗，或許以後我在聽到長輩的叮嚀時，會多花一些心思去接受他們想傳達給我的真正意涵吧！

